



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники следственного управления посетили спортивно-оздоровительный центр «Дружба»



В целях предупреждения происшествий с детьми в летний период, а также в рамках акции «Безопасное лето» инспектор отдела процессуального контроля Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Алена Артемова и следователь Восточного следственного отдела на транспорте Ксения Рагозина для детей МБУ «Спортивно-оздоровительный центр «Дружба» провели «Брейн-ринг».

В ходе интеллектуальной игры детям показали знание правил поведения на водном, воздушном, железнодорожном транспорте, с какого возраста наступает уголовная ответственность и виды ответственности. Кроме того, им розданы иллюстрированные памятки о правилах безопасного поведения на железнодорожном транспорте.



Изображения



04 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1370219>